

Cserkészbál Clevelandben

2014. május 10-én 58. alkalommal került megrendezésre a Cserkészbál Clevelandben. Komoly, nagy múltra visszatekintő esemény ez a clevelandi magyarság életében, és nem kizárólag a cserkészeknek szól. A főszervező ezúttal is a Cserkész Barátok Köre (CSBK) volt, amely a clevelandi cserkészcsapatok fenntartó testületéként, háttérszervezeteként működik. Az idei bálon közel 250 fő jelent meg, többségében cserkészek, valamint szüleik, öregcserkészek és pártoló tagok. A bált jelenlétével megtisztelte Böjtös László tiszteletbeli főkunzul és felesége, a Külföldi Magyar Cserkészszövetség (KMCsSz) számos vezető tisztségviselője, valamint a clevelandi magyar cserkészcsapatok parancsnokai is.

A bál három fő funkcióval bír. Jótékonyági célokat szolgál, hiszen bevételével a clevelandi magyar cserkészetet támogatja. A bál egyfajta kulturális tradíció is a fiatal, ún. elsőbálozó lányok számára, akik a bálon kerülnek bemutatásra a közösségnek, a bál nyitótánc előtt édesapjuk szimbolikusan átadja őket táncpartnereiknek. A bál továbbá kitűnő alkalom a magyarságnak a találkozásra, a közös, kulturált keretek között történő szórakozásra, és elmondható, mindenki részt vesz rajta, aki számít a clevelandi magyar közéletben.



Dr. Turoczy István, a 14. sz. Görgey Arthur Cserkészcsapat parancsnoka mutatja be elsőbálozó lányát, Turoczy Lillát (fotó: Szentkirályi Katica)

A bálnak a DoubleTree Hilton Hotel díszterme adott otthont, amely kiváló helyszínnek bizonyult. A bált Tábor Bea, a CSBK elnöke, valamint Szentkirályi Pál, a KMCsSz vezetőtiszte nyitotta meg. A nyitótáncot ünnepi díszvacsora előzte meg, a tánchoz a zenét a Harmonia zenekar biztosította. Éjfélkor a clevelandi Regös Csoport Palotást táncolt, ezt követően hajnali 2 óráig tartott a multság.



Szentkirályi Pál, a KMCsSz vezetőtiszte és felesége, Szentkirályi Csia Judit, a clevelandi Magyar Iskola új igazgatója (fotó: Szentkirályi Katica)

A Cserkészbál továbbra is kiemelkedő közéleti eseménye a clevelandi magyarságnak, évtizedek hagyománya alapján létjogosultsága megkérdőjelezhetetlen, jelentősége pótolhatatlan. Reméljük, hogy a bál intézménye még hosszú évekig megmarad, és a clevelandi cserkészek közössége sokáig élteti ezt a szép hagyományt.

Bodor Mihály

Kőrösi Csoma Sándor Program önkéntes

Cleveland